

Mazowiecka Instytucja
Gospodarki Budżetowej
MAZOVIA
L.Dz. 160136/11.10.19 (2)

Warszawa dnia, 11.02.2020 r.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego o wartości szacunkowej powyżej 144 000 euro na sukcesywną dostawę produktów mleczarskich w podziale na 18 części.
Nr sprawy 3/11/2019/D

WYJAŚNIENIA do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Zamawiający: Mazowiecka Instytucja Gospodarki Budżetowej MAZOVIA ul. Kocjana 3, 01-473 Warszawa, tel. (22) 328 60 01; fax. (22) 328 60 50 www.igbmazovia.pl informuje, że jeden z Wykonawców zwrócił się o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zamawiający - na podstawie art. 38 ust. 1 - 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), zwana dalej „Pzp” - wyjaśnia:

W związku z chęcią wzięcia udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego oznaczonego numer sprawy 3/11/2019/D- na sukcesywną dostawę produktów mleczarskich w podziale na 18 części zwracam się z prośbą o wyjaśnienia treści siwz w zakresie opisu przedmiotu zamówienia zawartego w ZAŁĄCZNIK NR 2.11 tj. formularz cenowy dla części nr 11 z dnia 04.02.2020 r

Pytanie nr 1:

Zamawiający w pozycji 87 umieścił Ser polski z dziurami plastry 150g typu Mlekovita lub równoważny, a w pozycji 107 umieścił Ser żółty plastry asortyment 150g typu Mlekovita lub równoważny. Proszę o odpowiedź czy są to dwa różne, czy powielające się towary?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający modyfikuje pozycje 87 „Ser żółty plastry asortyment 150g typu Mlekovita lub równoważny” i sumuje z poz. 107 „Ser żółty plastry asortyment 150g typu Mlekovita lub równoważny”

Pytanie nr 2:

Zamawiający w pozycji 137 umieścił Śmietanka do kawy 10x10 łaciata typu Mlekpól lub równoważny z rozeznania rynku wynika, że Śmietanka do kawy 10x10 łaciata typu Mlekpól lub równoważny nie występują proszę o określenie jakiego produktu Zamawiający oczekuje, aby można było zaproponować produkt równoważny o nie gorszych parametrach niż podane w opisie przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający modyfikuje pozycje 137 „Śmietanka do kawy UHT 10x10ml (100ml) Łaciata typu Mlekpól lub równoważny”

Pytanie nr 3:

Zamawiający w pozycji 143 umieścił Twaróg chudy kostka 250g typu Biolmlek lub równoważny z rozeznania rynku wynika, że Twaróg chudy kostka 250g typu Biolmlek lub równoważny nie występują proszę o określenie jakiego produktu Zamawiający oczekuje, aby można było zaproponować produkt równoważny o nie gorszych parametrach niż podane w opisie przedmiotu zamówienia.

Mazowiecka Instytucja Gospodarki Budżetowej MAZOVIA

01-473 Warszawa, ul. Kocjana 3, sekretariat@igbmazovia.pl, tel. 22 328 60 01, fax 22 328 60 50, www.igbmazovia.pl

Bank Gospodarstwa Krajowego nr rachunku 47 1130 1017 0020 1458 9320 0001 * NIP 5222967596 * Regon 142732693
KRS: 0000373652, Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, XIII Wydział Gospodarczy KRS

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający modyfikuje pozycje 143 „Twaróg chudy kostka 250g typu Biomlek lub równoważny”

Jednocześnie prosimy o wyjaśnienia treści siwz w zakresie opisu przedmiotu zamówienia zawartego w załączniku do siwz NR 2.12 - Formularz cenowy dla Części 12 z dnia z dnia 04.02.2020r

Pytanie nr 1:

Zamawiający w pozycji 108 umieścił ser żółty w bloku ok 3 kg, a w pozycji 111 umieścił Ser żółty gouda w bloku ok 3kg typu Mlekovita lub równoważny. Proszę o odpowiedź czy są to dwa różne, czy powielające się towary?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający modyfikuje pozycje 108 „ser żółty w bloku ok 3 kg typu Polmlek lub równoważny”

Pytanie nr 2:

Podobna sytuacja ma miejsce w pozycji 121 i 132. W pozycji 121 zamawiający zawarł Serek asortyment 150g typu Almette lub równoważny, natomiast w pozycji 132 Serek typu Almette 150g lub równoważny lub równoważny. Proszę o odpowiedź czy są to dwa różne, czy powielające się towary?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający modyfikuje pozycje 132 „Serek asortyment 150g typu Almette lub równoważny” i sumuje z poz. 121 „Serek asortyment 150g typu Almette lub równoważny”

Pytanie nr 3:

Pozycja 108. Ser żółty w bloku około 3kg. Czy zamawiający zezwoli na produkt seropodobny w bloku?

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający informuje, że nie dopuści produktu seropodobnego. Zamawiający zgodnie z art. 29 ust. 3 Pzp, w odniesieniu do wszystkich części zamówienia dopuszcza możliwość składania ofert równoważnych o parametrach nie gorszych niż podane w opisie przedmiotu zamówienia. Wskazane przez Zamawiającego znaki towarowe, marki lub nazwy handlowe służą jedynie określeniu klasy produktu stanowiącego przedmiot zamówienia oraz ustaleniu standardu, a nie wskazują na konkretny produkt lub konkretnego producenta. Oryginalne nazewnictwo podane zostało w celu prawidłowego określenia przedmiotu zamówienia. Wzorcowy model stanowi przykładowy produkt spełniający wymogi Zamawiającego.

Pytanie nr 4:

Pozycja 111. Ser żółty gouda w bloku ok 3kg typu Mlekovita lub równoważny. Jaki procent tłuszczu życzy sobie Zamawiający czy może to być produkt o niskiej zawartości tłuszczu lub mix tłuszczowy?

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający modyfikuje poz. 111 „Ser żółty Złota gouda z dziurami w bloku ok 3,2kg, o zawartości tłuszczu 26% typu Mlekovita lub równoważny”. Zamawiający zgodnie z art. 29 ust. 3 Pzp, w odniesieniu do wszystkich części zamówienia dopuszcza możliwość składania ofert równoważnych o parametrach nie gorszych niż podane w opisie przedmiotu zamówienia. Wskazane przez Zamawiającego znaki towarowe, marki lub nazwy handlowe służą jedynie określeniu klasy produktu stanowiącego przedmiot zamówienia oraz ustaleniu standardu, a nie wskazują na konkretny produkt lub konkretnego producenta. Oryginalne nazewnictwo podane zostało w celu prawidłowego określenia przedmiotu zamówienia. Wzorcowy model stanowi przykładowy produkt spełniający wymogi Zamawiającego.

Pytanie nr 5:

Pozycja 162. Twaróg w kostce 200g. Jaki twaróg Zamawiający sobie życzy chudy, półtłusty czy tłusty?

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający modyfikuje poz. 162 „twaróg w kostce 200 g półtłusty”

Dodatkowo prosimy o wyjaśnienia treści siwz w zakresie opisu przedmiotu zamówienia zawartego w załączniku do siwz NR 2.13 - Formularz cenowy dla Części 13 z dnia z dnia 04.02.2020r

Pytanie nr 1:

Zamawiający w pozycji 87 umieścić Ser polski z dziurami plastry 150g typu Mlekovita lub równoważny, a w pozycji 107 Ser żółty plastry asortyment 150g typu Mlekovita lub równoważny. Proszę o odpowiedź czy są to dwa różne, czy powielające się towary?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający modyfikuje pozycje 87 „Ser żółty plastry asortyment 150g typu Mlekovita lub równoważny” i sumuje z poz. 107 „Ser żółty plastry asortyment 150g typu Mlekovita lub równoważny”

Pytanie nr 2:

Zamawiający w pozycji 140 umieścić Śmietanka UHT 30% łąciata 250ml typu Mlekoop lub równoważny z rozeznania rynku wynika, że Śmietanka UHT 30% łąciata 250ml typu Mlekoop lub równoważny nie występują proszę o określenie jakiego produktu Zamawiający oczekuje, aby można było zaproponować produkt równoważny o nie gorszych parametrach niż podane w opisie przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający nie modyfikuje pozycji 140.

Pytanie nr 3:

Pozycja 67 Napój sojowy 1l typu Natumi lub brównoważny. Co oznacza sformułowanie brównoważny?. Proszę o sprostowanie.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający modyfikuje pozycje 67 „Napój sojowy 1l typu Natumi lub równoważny”

Jednocześnie prosimy o wyjaśnienia treści siwz w zakresie opisu przedmiotu zamówienia zawartego w załączniku do siwz NR 2.14 - Formularz cenowy dla Części 14 z dnia z dnia 04.02.2020r

Pytanie nr 1:

Zamawiający w pozycji 56 umieścić Masło roślinne 500g typu Kruszwica lub równoważny, a w pozycji 60 Masło roślinne kubek 500g. Proszę o odpowiedź czy są to dwa różne, czy powielające się towary?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający modyfikuje pozycje 56 „Masło roślinne 500g typu Kruszwica lub równoważny” i sumuje z poz. 60 „Masło roślinne 500g typu Kruszwica lub równoważny”

Pytanie nr 2:

Zamawiający w pozycji 114 umieścić Ser polski z dziurami plastry 150g typu Mlekovita lub równoważny, a w pozycji 138 Ser żółty plastry asortyment 150g typu Mlekovita lub równoważny. Proszę o odpowiedź czy są to dwa różne, czy powielające się towary?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający modyfikuje pozycje 114 „Ser żółty plastry asortyment 150g typu Mlekovita lub równoważny” i sumuje z poz. 138 „Ser żółty plastry asortyment 150g typu Mlekovita lub równoważny”

Pytanie nr 3:

Zamawiający w pozycji 141 Ser żółty twardy typu edamski o zawartości tłuszczu nie mniej niż 45% klasa I lub równoważny pod względem zawartości tłuszczu. Foliowany w blokach nie podaje wagi produktu. Prosimy o informację, czy produkt ten można będzie dostarczać w blokach o wadze 17-20kg?

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający modyfikuje pozycje 141 „Ser żółty twardy typu edamski o zawartości tłuszczu nie mniej niż 45% klasa I lub równoważny pod względem zawartości tłuszczu. Foliowany w blokach ok. 3kg”

Pytanie nr 4:

Pozycja nr 184 Twaróg chudy kostka 250g typu Biolmlek lub równoważny
Nie ma takiego producenta jak „Biolmlek” Proszę o sprostowanie.

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający modyfikuje pozycje 184 „Twaróg chudy kostka 250g typu Biomlek lub równoważny”

Pytanie nr 5:

Formularze ofertowe zawierają błędy, które wymagają nasienia odpowiednich poprawek, tym samym czas potrzebny na kalkulację oferty wydłuża się, dlatego zgodnie z art. 38 ustawy Pzp prosimy o zmianę treści siwz i przedłużenie terminu składania ofert.

Czy Zamawiający przesunie termin składania ofert?

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający informuje, że w dniu 10.02.2020 roku przesunął termin składania ofert do dnia 19.02.2020 roku, odpowiednio składanie ofert 10:00, otwarcie ofert 11:00.

Pytanie 6:

Formularze ofertowe zawierają błędy wymagające naniesienia poprawek, co powoduje zwiększenie czasu potrzebnego na przygotowanie oferty, dlatego zgodnie z art.38 ustawy Prawo Zamówień Publicznych prosimy o zmianę treści SWIZ i wydłużenie terminu składania ofert. Jednocześnie pytamy, czy Zamawiający przesunie termin składania ofert?

Odpowiedź 6:

Zgodnie z odpowiedzią nr 5.

ZMIANY

W związku z odpowiedziami na pytania Zamawiający: Mazowiecka Instytucja Gospodarki Budżetowej MAZOVIA, ul. Kocjana 3, 01-473 Warszawa, tel. (22) 328 60 01; fax. (22) 328 60 50, www.igbmazovia.pl, sekretariat@igbmazovia.pl, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) dokonał zmian w treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie Formularzy cenowych dla Części Nr od 1 do 14 - Załącznik Nr od 2.1 do 2.14

W załączeniu Zamawiający przekazuje aktualnie obowiązujące Załączniki Nr od 2.1 do 2.14 Formularze Cenowe dla Części Nr od 1 do 14.

Dyrektor
Mazowieckiej Instytucji Gospodarki Budżetowej
MAZOVIA

Oskar HEJKA